

天气预报 今天白天到夜里阴天转多云，偏南风 3 级左右，最高气温 10℃ 左右，最低气温 1℃ 左右。预计：明天晴天多云。

周口市气象台 12 月 2 日 18 时发布



## 太康县千名干部入村察民情办实事

本报讯（记者 刘俊涛）“驻村队员前天给我开会，今天又到俺家问俺有没有困难。现在，不但看病能报销，而且孩子上学还发牛奶、鸡蛋，党的好政策是一个接一个。”12月1日在太康县韩楼村，村民韩进友告诉记者。自11月26日驻村队员到韩楼村以后，他们已连续几天走村入户，向群众宣传十八大精神，倾听群众所想所盼。

“群众对十八大报告中提出的‘2020年全面建成小康社会、实现国内生产总值和城乡居民人均收入比2010年翻一番’的目标非常关心，同时对医疗保险等涉及自身利益的惠民政策也十分关注。”正在韩楼村驻村的县委宣传部副部长张化

训告诉记者，“11月26日，我接到

县委通知到韩楼村驻村，收集群众的意见和建议，归纳整理后再反馈给太康县学习宣传十八大精神察民情办实事集中活动领导小组。”

为认真贯彻落实十八大精神，结合市委部署开展的“下基层、听民声、解难题、办实事”活动，太康县从

县直单位抽调629名干部组成150个工作队，进驻150个行政村，其他

618个行政村由所在乡镇派驻工作队，开展为期1个月的“学习宣传十八大精神察民情办实事集中活动月”活动。

为确保活动顺利开展，太康县委书记王国玺叮嘱驻村干部，要正确处理好学习十八大精神与当前工

作、驻村工作与日常工作、驻村单位与所驻乡镇党委、驻村工作与分管工作的“四种关系”；要克服吃、住、行、组织群众“四个困难”，运用艰苦奋斗、密切联系群众、实事求是“三大法宝”，切实把此次活动开展得扎实、有声有色，取得人民群众满意的效果。

几天来，由各单位抽调的党性

强、作风正，既有农村工作经验，又有一定组织协调能力的党员干部，在组成工作队入村后，及时召开党员大会和群众大会，认真学习十八大报告和新党章。各驻村工作队采

取入户走访、个别交谈、发放征求意见卡、召开座谈会等多种形式，认真

听取群众的意见和建议，找准“两

委”班子中存在的突出问题和群众反映强烈的热点难点问题，了解群众想什么、要求干部做什么，并撰写可操作性强的工作意见。一些动作较快的单位已经开始着手解决所驻村的热点难点问题。

据了解，在活动开展过程中，百名法官回访当事人、千名医生回访患者、万名教师走访学生家长等其他活

动也将相继展开。此外，各工作队还将根据各自情况，为群众送一场戏，组织一次捐款捐物慰问活动，开展一次政务村务公开活动，制定一套规范的村规民约，为党员上一次党课，进行一次民主测评，为在校学生上一堂法律知识课，号召每位工作队员帮扶一名困难群众，帮助每个村建立一个红白理事会等。



## 我市颁布实施妇女儿童发展新规划

本报讯（记者 马月红 通讯员 范化苑 姜晓光）近日，市政府颁布实施了《周口市妇女发展规划（2011年至2020年）》和《周口市儿童发展规划（2011年至2020年）》。这两个规划编制坚持以人为本，充分体现了男女平等基本国策和儿童优先原则，着力解决妇女儿童生存发展的新情况和新问题；坚持从周口市情出发，准确把握妇女儿童发展定位和发展需求，特别注重贫困妇女儿童生存、保护和发展状况的改善，着力维护妇女儿童合法权益，促进妇女儿童全面发展。

《周口市妇女发展规划（2011年至2020年）》立足坚持儿童优先原则，保障儿童生存、发展、受保护和参与的权利，缩小儿童发展的城乡区域差距，提升儿童福利水平，提高儿童整体素质，促进儿童健康全面发展，并明确提出今后全市儿童发展的总体目标，包括儿童与健康、儿童与教育、儿童与福利、儿童与社会环境、儿童与法律保护等5个发展领域，设置了53项主要目标、提出了65项策略措施。此外，在这两个规划的组织实施和监测评估部分，还分别强调了各级政府实施妇女儿童规划的主体责任，并明确了有关部门的责任和工作要求。

《周口市儿童发展规划（2011

年至2020年）》立足坚持儿童优先原则，保障儿童生存、发展、受保护和参与的权利，缩小儿童发展的城乡区域差距，提升儿童福利水平，提高儿童整体素质，促进儿童健康全面发展，并明确提出今后全市儿童发展的总体目标，包括儿童与健康、儿童与教育、儿童与福利、儿童与社会环境、儿童与法律保护等5个发展领域，设置了53项主要目标、提出了65项策略措施。此外，在这两个规划的组织实施和监测评估部分，还分别强调了各级政府实施妇女儿童规划的主体责任，并明确了有关部门的责任和工作要求。



12月2日，广东边防七支队官兵在深圳市繁华路段的十字路口举着标语，倡导市民文明过马路。当日是我国首个“全国交通安全日”，主题为“遵守交通信号、安全文明出行”。(新华社发)

## 我市争取省级重大科技项目工作取得新突破

本报讯（记者 徐启峰）记者昨日从市科技局获悉，由我市河南新帅克制药有限公司承担的“硫酸氢氯吡格雷原料药及制剂的规模化生产”、郸城财鑫糖业有限公司承担的“纤维素制备生物化工醇关键技术研究与开发”等4个项目，被列入2012年第三批省级重大科技专项项目计划，并获省级财政科技经费无偿资助1100万元。这是我市有史以来争取省

级重大科技项目最多的一年，标志着周口的科技进步工作迈上了新台阶。

近日，由我市河南新帅克制药有限公司承担的“硫酸氢氯吡格雷原料药及制剂的规模化生产”、郸城财鑫糖业有限公司承担的“纤维素制备生物化工醇关键技术研究与开发”、辅仁药业集团有限公司承担的“预防和治疗骨质疏松新药雷奈酸锶研究开发及产业化”3个

项目，加上第二批获立项的由我市河南金丹乳酸有限公司承担的重大科技专项“连续萃取重相乳酸生产高品质乳酸新技术”项目，共4个项目被列入2012年第三批省级重大科技专项项目计划。这些项目的实施，将实现我市生物医药领域一批关键核心技术的突破，进一步提升我市科技创新能力，为我市的追赶跨越发展提供强有力的科技支撑。

## 郸城县“转创”活动硕果盈枝

本报讯 由山西一家公司投资6.4亿元承建的郸城县汲冢邢营新型农村社区建设项目日前顺利开工。该项目建成后可容纳4个行政村的2600余户群众。这是郸城县继今年24个超亿元项目集中开工后，招商引资和承接产业转移的又一重大成果。

今年以来，郸城县把开展“作风转变暨环境创优”活动作为推动招商引资和承接产业转移的重要抓手，努力营造亲商、安商、富商环境。该县针对个别部门不作为、慢作为、乱作为现象进行突击检查，

先后对86人进行问责问效；要求各职能部门每周轮流向县四个班子、人大代表、政协委员和服务对象现场汇报查摆情况，共查摆问题98项，整改率达100%；将过去的297项行政许可项目调整为目前的184项，精简率达38%；将22个行政审批和服务事项统一入驻服

务中心，进驻事项106项；对重点投资项目开通“绿色通道”，协调组织相关部门对部门分审事项同步进行审批，简化办事程序，缩短办理时限，减轻办结成本。截至目前，该县已引进24个项目，总投资64亿余元，项目数量和投资规模均居全市前列。(刘杰 胡恩来)



忽忘昨天 无愧今天 不负明天  
——复兴之路启示之一  
人民日报评论员

认真贯彻落实十八大精神  
加快实现富民强市新跨越

### 项城市

本报讯（记者 杨光林）11月29日，项城市召开专题会议认真学习贯彻十八大精神。

会议指出，一要准确把握精神实质，迅速把思想统一到十八大精神上来；二要加强组织领导，迅速掀起学习宣传热潮；三要以十八大精神为动力，达到一个目标，即建成“六个项城”、实现全面小康。

### 市委党校

本报讯 为认真学习贯彻十八大精神，市委党校一是及时组织全体教职工和主体班学员收看十八大开幕式及相关新闻报道；二是及时召开校领导班子理论学习会和全体教职工大会学习十八大精神；三是制订学习方案，明确学习

时间、内容、方法、步骤，并组织教师围绕十八大报告分专题备课、研讨；四是选派骨干教师参加由省委宣传部组织的学习贯彻十八大精神师资培训班，认真筹备宣讲工作；五是围绕十八大精神科学谋划明年工作。(刘晓玉)

### 市粮食局

本报讯 连日来，市粮食局多次召开会议，对局机关和粮食系统学习贯彻十八大精神进行部署。

会议指出，学习贯彻十八大精神要抓好“一带头、三结合、全推动”。“带头”就是领导班子成员和党员干部带头学习，带头贯彻落实。“三结合”就是与“讲作”、“转创”和“下基

层、听民声、解难题、办实事”活动相结合，通过开展多种活动，把十八大精神真正落到实处。“全推动”就是以十八大精神为指导，全面推进粮食购销、依法管粮、储粮安全、市场稳定、招商引资、项目建设等工作，促进粮食经济全面发展，为周口实现富民强市新跨越作出新的更大的贡献。(陈其富 刘萌)

## 第十九届中国杨凌农高会闭幕

## 我市奈安公司获两项“后稷特别奖”

本报讯（记者 孙智）近日，第十九届中国杨凌农业高新技术成果博览会圆满落幕。我市奈安股份公司研制的“大力士”肥料促进剂、奈安牌除草安全添加剂分获“后稷特别奖”。陕西省副省长祝列克向奈安股份公司董事长党永富颁奖。

本届农高会以“创新、合作与农业现代化”为主题，成功举办了一系列交流合作、成果展览展示、科技成果转化与培训、评奖评优等6个板块73项活动。大会共接待来自国内外各界宾朋150万人次，项目签约金额及交易总额达821.7亿元，较上一届增长了45.1%。

奈安股份公司在发明并力推

### 导读

## 行政审批部门公开承诺书

详见今日 B4 版